

温州保时捷女车主被绑遭索金2000万

绑匪跟踪物色豪车车主 作案前已经连续盯梢数天

警方24小时破案 人质被解救 3绑匪全部落网

大白天,浙江省温州市乐清闹市,开保时捷豪车的女车主遭绑架。绑匪开出2000万的天价赎金,而且威胁人质家属,一分钱都不能少。案发后10小时,人质被解救;24小时,该案告破;3名绑匪全部落网。

记者了解到,2000万的赎金在温州绑架案中是最高的。几名绑匪为什么要闹市绑架人质?人质何许人,绑匪竟索要2000万元赎金?绑匪又是如何锁定人质的?4月1日,乐清警方召开新闻发布会,公布了温州史上赎金最高绑架案细节。

跟踪:物色绑架对象
开豪车的,不论男女

绑架:大白天闹市区,他们将人质拖上了汽车

陈华今年54岁,家住乐清城区,在当地经营一家公司。因为打扮时尚,看上去比实际年龄要年轻得多。陈华平时开一辆保时捷跑车,车价超过100万元。

事发地点是当地的一条主干道,两边店铺林立,颇为热闹。临近晚高峰,路上车流量较大。有目击者说,当时,3名男子突然窜出来,将一名中年女子(陈华)强行拖上了一辆黑色的荣威轿车,车牌被用布遮住了,看不清。随后,这名目击者报了警。

迅速赶到的民警,通过停在现场的那辆保时捷轿车,确认了车主陈华的身份。乐清市公安局刑侦大队副大队长郑阿晓说,陈华被拉上车后,绑匪当即捆住了她的手脚,眼睛蒙上了毛巾,嘴也被堵住。绑匪还用一只蛇皮袋,套住了陈华的头。虽然第一时间布控拦截,但因为柳青路临近104国道,绑匪事先勘查过路线,黑色荣威轿车得以逃之夭夭。

勒索:他们原本想要3000万赎金

当天下午,正在湖北出差的胡先生得知妻子出事后,立即拨打妻子的手机,电话那头,陈华惊恐地哭着说:“我被绑架了,他们要2000万,你快来救我啊!”随后电话被绑匪抢过,胡先生听到一个低沉的声音说:“快准备钱,不然你就见不到她了。”说完对方就挂了电话,并随即关机。

警方透露,实际上,绑匪见陈华开的是一辆豪车,一开始想勒索3000万元。他们向陈华提出这个要求,陈华对绑匪说,“3000万?我家哪有这么多钱?”绑匪想了想,又说,“2000万。”这回,陈华没怎么吭声。绑匪觉得,这回有戏,于是向胡先生提出了2000万赎金的要求。没过多久,胡先生收到绑匪发来的短信,上面是一个银行账号,并要求第二天上午9时前,将钱打入账户。

解救:民警赶到前几分钟,看守人质的绑匪跑了

乐清警方成立专案组,侦查发现,那辆荣威轿车是温州牌照的。绑匪开车从乐清上了高速,一路往南而去。当晚10时02分,民警在福建宁德市区一个角落里发现了那辆荣威轿车。不过,此时车上只有一名绑匪。怕打草惊蛇,民警并未惊动车上的嫌疑人。3月29日凌晨2时许,在高速苍南段的浙闽交界处,民警找到了被绑架的陈华。

惊吓过度的陈华泣不成声,她说被绑到这里之后,只有一名绑匪看守她,其余两人不知去向。就在警方解救她几分钟前,看守她的绑匪逃走了。3月29日凌晨5时左右,在确认人质安全后,民警在福建宁德市某宾馆,将正在睡觉的嫌疑人李某抓获。李某交代,在绑架人质后,三人进行了分工。由颜某负责与人质家属交涉,索要赎金;李某则开着车,一路向南,吸引警方的视线;另一名嫌疑人陈某负责看守人质。颜某和陈某带着人质在高速路上下车后,颜某去别处给人质家属发勒索短信。人质则由陈某一人看守。就在民警赶到前几分钟,陈某因为一直联系不上颜某和李某,因为害怕,陈某丢下人质,独自一人逃跑了。3月29日下午3时,在福建警方协作下,颜某在福建被抓获;下午5时,在温州市区,陈某也落网了。此时,离案发仅过去24小时。

经查,犯罪嫌疑人颜某今年28岁,福建霞浦人。前段时间,一个偶然的机会,颜某在网上结识了四川宜宾90后李某和贵州35岁陈某。在聊天中,颜某发现李某和陈某都经济拮据且心术不正,于是提出了组团实施绑架的建议,并得到了李某和陈某的响应。

目前,3人因涉嫌绑架罪被警方刑事拘留,相关案件还在进一步调查中。 据《钱江晚报》

广东普宁致12死火灾 系经营者女儿玩火引起

据新华网广州4月2日电 据广东省安全生产监督管理局2日通报,据初步认定,广东揭阳普宁市“3·26”重大火灾事故为一起责任事故,目前检察机关已对普宁市军埠镇副镇长伍锡明等3名公职人员以涉嫌滥用职权罪立案侦查。

据事故调查组初步查明,“3·26”重大火灾事故起火原因是起火作坊主要经营郑晓生3岁女儿用打火机玩火,引燃起火建筑一楼楼梯口南侧堆放的海绵堆垛所致。

通报称,造成重大人员伤亡的主要原因有:一是作坊经营者擅自改变起火建筑用途和性质,将住宅楼改为内衣加工作坊,增加了建筑火灾危险性。二是起火建筑安全条件差,内部仅有一条疏散楼梯,一楼楼梯口发生火灾后,海绵燃烧产生的高温有毒烟气通过楼梯迅速向上蔓延,封堵了人员主要逃生通道;建筑消防设施配备不足,导致火灾发生后无法及时扑救初期火灾。三是起火建筑内堆放大量海绵等易燃物品,海绵被引燃后燃烧速度快、烟气温度高并且毒性大,导致大量人员中毒、窒息死亡。

目前,除1名重伤人员外,其他受伤人员已治愈出院,12名死者的家属全部签订了赔偿协议,死者遗体已全部火化。事故后逃逸的5名责任人中,作坊经营者郑晓生等2人投案自首,1人被缉拿归案,公安机关仍在全力缉捕其余2人。

婴儿被扔下楼身亡 警方挨家排查

本报讯 据人民网消息,4月2日下午,网友“网络耗子”发出图文帖称:在南充市嘉陵区嘉州阳光小区(高速路出口),一婴儿被扔下楼当场摔死,警察正在挨家排查。

随后,记者从南充市嘉陵区警方了解到确有此事,目前,警方正在逐户排查,搜寻真凶,相关情况正在进一步调查处理之中。

长沙明确广场舞等活动噪音由公安局查处

本报讯 据新华网消息,近日,长沙市启动城市管理体制改革,构建权责清晰的“大城管”体制,成立由市委书记任顾问、市长任主任、19部门为成员单位的城市管理委员会。对17项城市管理职责在市直部门之间进行了明确划分,对于“大妈广场舞”等类似的人为活动噪音,明确由市公安局负责查处。

温州还击广场舞大妈 “高音炮”已被拆除

据新华网温州4月2日电 近日,在浙江温州市鹿城区新国光大厦发生的一件事在网络上引发不小关注:一个居民小区的业主委员会花26万元买来“高音炮”,目的是“还击”旁边广场上的噪音。

“声波武器”持续“还击”了两天,惊动了浙江省温州市鹿城区政府和社会各界。4月1日,浙江省委主要领导在一次会议上,对温州市鹿城区相关部门的不作为提出了批评。鹿城区委区政府对此事件进行深刻反思,迅速组织力量开展广场舞噪音问题整治工作,表示要引以为戒,举一反三。3月31日下午,新国光大厦的业主委员会拆除了这套“远程定向强声扩音系统”。

吉林珲春高铁施工隧道坍塌导致12人被困

4月2日凌晨2时左右,位于吉林省珲春市境内的吉珲高铁(珲春段)小盘岭1号在建隧道发生坍塌,12名工人被埋。

目前救援工作已全面展开,事故原因正在调查中。

图为4月2日,一批救援人员从事故隧道中撤出。新华社照片



大学生因打架未获学位证 告赢母校

新华网济南4月2日电 济南市中级人民法院1日公布了10起行政诉讼案件的审理结果,包括“杨永智诉济南大学不履行授予学士学位法定职责案”、“山东唐码齐鲁国际传媒有限公司诉济南市城市管理局城管行政合同案”等。

通报称,杨永智系济南大学2006级本科生,2007年因打架受到留校察看处分,2008年留校察看处分被撤销,2010年,济

南大学向杨永智颁发毕业证,但以曾受过留校察看处分为由,拒绝向杨永智颁发学士学位。

杨永智提起诉讼,要求判决济南大学履行向其颁发学士学位的法定职责。

法院生效判决认为,杨永智所受处分系因参与打架,属于因学术水平问题及相关思想品德之外的其他不当行为而受到的处分,与授予学士学位的条件无关。济

南大学不甄别地以杨永智曾受到学校行政纪律处分为由,认定其相关品德教育方面的课程成绩不够优良、不符合授予学士学位的条件,属于主要证据不足。

济南市中院行政庭庭长于文诚说,此案属于新类型案件,明确了学位管理和学籍管理是两种不同的法律关系,高等学校不能笼统地将开除学籍的条件等同于不授予学位的条件。